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Резюме на застраховката за пътуване на 
чуждестранни студенти 

 
Този документ съдържа обобщение на основната информация, свързана с вашата застрахователна 
полица. Това обобщение не е част от застрахователния ви договор.  
 
Пълната информация за продукта е предоставена в документацията на вашата полица. Прилагат се 
правилата и условията на полицата, моля, прочетете внимателно текста на полицата, декларацията за 
застраховане и всички потвърждения, за да сте сигурни, че напълно разбирате покритието си. 
 
Ако е необходимо, копие от документацията на вашата полица можете да получите от вашия групов 
застраховател, който ще може да ви осигури превод, ако имате нужда от такъв. 
 
За да имате право на покритие по тази полица, трябва да отговаряте на следните условия: 
 
• да изучавате образователна степен, езиков курс или друга призната квалификация като 

чуждестранен студент в университет, колеж или езиково училище. 
• да сте регистрирани в системата на здравеопазването в родната ви страна. 
• да сте регистрирани от британски лекар, ако учите в Обединеното кралство за 6 или повече месеца. 
• да сте на възраст 65 години или по-малко към момента на заминаване. 
 
Кога и къде сте застраховани: 
 
Вие сте покрити за пътуване до дестинацията, за която е платена съответната премия и за която сте 
приети за покритие, при условие че не пътувате против съветите на Министерството на външните 
работи, на Британската общност и на развитието или на Световната здравна организация. Покритието 
се разширява, като включва: 
 
• директни пътувания до дома и обратно в началото и в края на всеки учебен срок 
• пътувания извън Обединеното кралство, ако са част от курса ви на обучение 
• развлекателни пътувания в Европа за максимум 21 дни за всеки срок на полицата 
 
Покритието за анулиране започва веднага след като сте платили за полицата. Всички останали покрития 
започват, когато напуснете дома си, за да започнете пътуването си. Полицата се прекратява в края на 
застрахователния период или когато се завърнете у дома, в зависимост от това кое от двете събития 
настъпи по-рано. 
 
Какво е покрито: 
 
Отмяна или съкращаване на пътуване – покритие за неизползвани и невъзстановими разходи, ако се 
наложи да отмените или съкратите пътуването си поради злополука, заболяване или болест. 
 
Спешна медицинска помощ – покритие за болница, линейка, медицинско репатриране или спешно 
зъболечение, ако се нараните или се почувствате зле по време на пътуване. 
 
Багаж – покритие при загуба, повреда или кражба на личните ви вещи. 
 
Парични средства – покритие при загуба, кражба или повреда на личните ви пари. 
 
Загуба на паспорт – покритие за допълнителни разходи за настаняване и транспорт за получаване на 
заместващ паспорт, ако вашият е изгубен, откраднат или повреден. 
 
Пропуснато заминаване – покритие за допълнителни транспортни разходи, ако в резултат на 
застрахователно събитие пропуснете обществения си транспорт от или до родната си страна. 
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Такси за обучение – Покритие за невъзстановими предварително платени такси за колеж, университет 
или езикова школа, ако не сте в състояние да продължите обучението си поради смърт, телесна повреда 
или заболяване. 
 
Какво не се покрива: 
 
Вие сте отговорни за плащането на първата сума на всяка застрахователна претенция по всеки раздел 
на покритието, където се прилага лично участие. Тези надбавки са посочени в таблицата с обезщетения, 
която можете да намерите в застрахователната си декларация. 
 
Полиците покриват спешна медицинска помощ, но това не е частна здравна застраховка, имайте 
предвид завишените такси за лечение. 
 
Всяко предварително съществуващо заболяване, свързано с някоя от причините, посочени в раздел 
„Важни условия, свързани със здравословното състояние“ в текста на вашата полица. 
 
Багаж или ценности, които са оставени без надзор, при спазване на условията, посочени в текста на 
вашата полица. 
 
Всяко събитие, за което сте знаели към момента на сключване на тази застраховка или резервиране 
на пътуването (в зависимост от това кое от двете събития е настъпило по-късно) и което може да 
доведе до иск. 
 
Всяко пътуване, което вече е започнало, когато сключвате тази застраховка. 
 
Невъзможност да пътувате поради това, че не притежавате, не сте получили или не сте представили 
валиден паспорт или необходимата виза навреме за резервираното пътуване. 
 
Всяка застрахователна претенция по причина, която не е застрахована в рамките на избраното от вас 
ниво на покритие. 
 
Как да предявите претенция: 
 

 Спешна медицинска помощ: +44 (0)1243 621 058 (24 часа) 
 

 Съдебни разноски: +44(0) 117 904 5831 
 

 Всички други искове: +44(0) 1202 038 946 
 
Можете също така да подадете формуляр за предявяване на иск на адрес www.endsleigh.co.uk/claim-
centre. 
 
Застрахователят: 
 
Застрахован от Zurich Insurance Company Ltd. Акционерно дружество, регистрирано в Швейцария. 
Регистрирана в кантона Цюрих, № CHE-105.833.114, със седалище на адрес Mythenquai 2, 8002 Цюрих. 
Клонът в Обединеното кралство е регистриран в Англия и Уелс под номер BR000105. Централен офис 
на клона в Обединеното кралство: The Zurich Centre, 3000 Parkway, Whiteley, Fareham, Hampshire PO15 
7JZ. Zurich Insurance Company Ltd е оторизирана и регулирана в Швейцария от швейцарския орган за 
надзор на финансовите пазари FINMA. Оторизиран от Органа за пруденциално регулиране. Подлежи на 
регулиране от Органа за финансово поведение и на ограничено регулиране от Органа за пруденциално 
регулиране. Подробности за степента на нашето регулиране от страна на Органа за пруденциално 
регулиране можете да получите от нас при поискване. Референтният номер на фирмата е 959113. 
 
Важна забележка: Този документ е превод. Ако има някакво несъответствие с оригиналната версия 
на английски език, версията на английски език ще има предимство.  
 


